

OBČINSKI KOMITE ZVEZE KOMUNISTOV

Na rob trimesečni analizi gospodarjenja

Ob obravnavi analize uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v prvih treh letošnjih mesecih je bežigraski občinski komite ZKS sprejel sklepe in določil naloge, ki izhajajo iz analize.

● Nominalni porast izvoza in zmanjšanje fizičnega obsega izvoza opozarjata, da bodo morale tudi organizacije združenega dela, ki že izvažajo, povečati svoje izvozne napore in zagotoviti izvozne možnosti tudi ostalim organizacijam združenega dela. Predsedstvo je zavezalo predvsem komuniste v tistih organizacijah združenega dela, ki izvažajo pretežno na klirinško področje, da vzpodbujajo proučitev izvoza na konvertibilno področje.

● Organizacije združenega dela bi morale v prihodnje več pozornosti kot doslej posvečati razvoju te-

hnologije, uvajanju novih prizvodov in vzpodbujati inovacije ter njihovo konkretno uporabo v praksi.

● Komite je zavezal osnovne organizacije ZKS da ponovno obravnavajo stališča občinske skupščine z lanskega junijskega in letošnjega marčevskega zasedanja. Komunisti morajo spodbuditi tudi druge odgovorne za razpravo, predvsem pa uresničitev sprejetih sklepov.

● Zaskrbnjuječe je padanje števila zaposlenih.

Komite je zato zavezal komuniste, tako v organizacijah združenega dela kot v občinskih upravnih organih in gospodarski zbornici, da hitro in podrobno proučijo vzroke za takšen padec zaposlovanja in sprejmejo potrebne aktivnosti, da se bo takšno gibanje preusmerilo.

● Več dohodka bo treba ustvariti na podlagi dela, saj so se osebni dohodki realno znižali za več, kot je bilo načrtovano. Težnje po uravnolovki pa onemogočajo hitrejša nagrajevanja po delu in rezultatih dela.

● V organizacijah združenega dela, ki poslujejo z izgubami ali mošnjami, bo treba temeljiteje proučiti vzroke izgub in motenj. V občinah in mestu pa smo še premalo uspešno zmanjšali obseg družbene režije. V vseh delovnih sredinah bodo morali delavci izboljšati svoj odnos do dela in delovno disciplino ter oblikovati programe za delo v zmanjšanem obsegu.

Praznik KS Stadion

15. junija je krajevna skupnost Stadion slavila svoj krajevni praznik v spomin na prvo zasedanje Vrhovnega plenuma Osvobodilne fronte, ki je bilo na ta dan leta 1941 v hiši tovariša Mira Jeršiča v Dermotovi ulici številka 11. V hiši, ki nosi danes spominsko ploščo, sta se večkrat sestala tudi uredniška odbora radia Kričac in Dnevnik OF, sestanka julija 1941 pa se je udeležil tudi Edvard Kardelj.

MANJA KITEK

ZVEZA KOMUNISTOV

Priprave na volitve sekretarjev

Vodstvo občinske organizacije Zveze komunistov je sekretarje osnovnih organizacij seznanilo z aktualnimi gospodarskimi in političnimi razmerami v občini, pogovorili pa so se tudi o tekočih nalogah komunistov v osnovnih organizacijah. Na razgovoru s predstavniki iz osnovnih organizacij v krajevnih skupnostih in šolah se je razvnela razprava tudi o načinu obveščanja, zlasti o neobičajnih dogodkih – kot je bil na primer zaplet glede stanovanj v občini. Med nalogami, ki jih bodo opravili komunisti še pred dopusti, so dopolnitev varnostno-političnih ocen stanja v krajevnih skupnostih, pregled uresničevanja sklepov 6. seje CK ZKS, začeli pa se bodo tudi postopki evidentiranja kandidatov za vodstva osnovnih organizacij. Sedanjim sekretarjem in članom sekretariata namreč konec leta poteče mandat, zato je treba s pripravami na volitve novih vodstev priti pravočasno.

S. D.

Instalacija

Montažno podjetje
Ljubljana, Kamniška 48 a
tel.: 320-243

S temeljnimi organizacijami združenega dela

- TOZD montažnih dejavnosti Montaža, n. sol. o. predmet poslovanja:
 - instalacije vseh vrst centralne kurjave,
 - izdelovanje prežračevalnih in klima naprav,
 - izvajanje vseh vodovodnih instalacij,
 - izvajanje toplotnih in hidro izolacij,
 - stavbno kleparstvo,
 - izdelovanje pomožne opreme, ki so predmet dejavnosti podjetja
- TOZD projektivnih dejavnosti Projektivni biro, n. sol. o.
 - izdelovanje projektov vseh vrst instalacij
- Delovna skupnost skupnih služb

PROJEKTIRA – MONTIRA

OBČINSKA KONFERENCA SZDL

O stanovanjskih vprašanjih

Analiza uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v prvih treh letošnjih mesecih je dobila osrednje mesto v razpravi in obravnavi tudi na seji predsedstva občinske konference socialistične zveze. Jurij Zavec, predsednik bežigraskega izvršnega sveta, je opozoril, da so rezultati gospodarjenja v prvih treh mesecih dobri, kljub težavnim pogojem, v katerih so nastajali.

Skrb pa vzbujajo podatki s področja zunanjetrgovinske menjave bežigraskega gospodarstva. Konvertibilni devizni prilivi so se povečali za 16 odstotkov, načrtovali pa smo njihovo 18 odstotno povečanje. Tudi zmanjšanje fizičnega obsega izvoza za 4,8 odstotkov in povečanje fizičnega obsega uvoza za 48 odstotkov, kažeta, da bodo zunanjetrgovinski cilji, ki smo jih predvideli v resoluciji, do konca leta težje uresničljivi. Tudi naložbe za prestrukturiranje gospodarstva kasnije. Mladinska knjiga, toz Tiskarna, bo pričela graditi prvo fazo tovarne knjig proti koncu leta. Ker se zatika pri deviznih sredstvih za uvoz opreme, bo Belinkina naložba za podvojitev kapacitet za proizvodnjo vodikovega peroksida predvidoma zaključena prihodnje leto. Takrat bo predvidoma začela graditi tovarno računalnikov tudi Iskra Delta.

«Opazili smo, da si poslovodne strukture v bežigraskem gospodarstvu zelo prizadevajo, da bi dosegli zastavljene cilje, v kolektivnih pa je opaziti pasivnost,» je opozoril Jurij Zavec in nadaljeval, da bi veljalo pregledati uresničevanje zavezujočih sklepov glede povečevanja izvoza in stabilizacije gospodarstva, ki jih je sprejela bežigraska občinska skupščina že junija lani in marca letos.

V razpravi je Jože Šeme, delegat občinske organizacije Zveze rezervnih vojaških starešin, opozoril, da je kritično predvsem zmanjšanje števila zaposlenih, ki smo ga zabeležili v bežigraskem gospodarstvu v prvih treh letošnjih mesecih in ki bi mu morale družbenopolitične organizacije posvečati več pozornosti. Milena Mihelič je seznanila prisotne s stališči občinskega komiteja ZKS, ki je analizo uresničevanja resolucije obravnaval na svoji seji dan poprej. Delegati pa so si bili tudi edini, da bi morali vsi odgovorni, predvsem pa strokovne službe hitreje in bolj učinkovito uresničevati gradnjo objektov tretjega ljubljanskega samoprispevka, saj vsaka kasnitev prinaša veliko družbeno in finančno škodo. Ljudi pa bi morala, po njihovem mnenju, sredstva javnega obveščanja o poteku gradnje in zbiranja dovoljenj sproti obveščati.

ti. Predsedstvo je po razpravi podprlo in sprejelo sklepe izvršnega sveta in občinskega komiteja ZKS v zvezi z obravnavano analizo.

Na seji so med drugim oblikovali tudi frontna stališča v zvezi z delegatskim vprašanjem predsedstva občinskega odbora Zveze združenj borcev NOV in odgovorom izvršnega sveta glede urejanja stanovanjskega vprašanja predsednika bežigraske občinske skupščine. Občinske družbenopolitične organizacije, ki so zadevo predhodno obravnavale na svojih sejah, so oblikovale v osnovi enotna stališča, ki bi jih lahko strnili v naslednje pobude: na delegatsko vprašanje je treba čimprej temeljito odgovoriti, vsa strokovna vprašanja in zakonitost naj proučujejo za to družbeno pristojni organi, o teh rezultatih pa bo tekla beseda, ko bodo znani. Pred sejo predsedstva je bežigraski izvršni svet že posredoval izpolnjen odgovor, ki so ga člani predsedstva občinske konference socialistične zveze ocenili kot zadovoljivega in bo posredovan delegatom družbenopolitičnega zbora na naslednji seji. Vsi so si bili edini, da je treba zadevo tudi čimhitreje in ustrezno rešiti zaradi velike politične škode, ki nastaja.

VIDA PETROVIČ

OBČINSKI SINDIKALNI SVET

Poleti delo ne bo zamrlo

Na seji predsedstva občinskega sindikalnega sveta v začetku junija so člani sprejeli usmeritve za aktivnosti organizacij in organov zveze sindikatov Slovenije v akciji Nič nas ne sme presenetiti – 83, na temo: zaščita in reševanje ljudi in materialnih dobrin ob rušilnem potresu v Ljubljani. Odbor za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozasčito pri predsedstvu občinskega sindikalnega sveta je pripravil kopico predlogov, ki bodo v organizacijah združenega dela omogočili poleg večje požarne varnosti in zaščite družbene lastnine tudi boljše prometno varnost, boljše zaščito pri delu in krepitev civilne ter narodne zaščite.

Na seji občinskega sindikalnega sveta 13. junija so delegati obravnavali pregled analize o uresničevanju resolucije o družbenoekonomskem razvoju v prvih treh mesecih letošnjega leta in analize delovanja delegatskega sistema v samoupravnih interesnih skupnostih v preteklih dveh letih tudi operativni program dela občinskega sindikalnega sveta in njegovih organov v poletnih mesecih. Julija bodo obravnavali uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov in političnega sistema socialističnega samoupravljanja ter socialno politiko in življenjske ter delovne razmere, septembra pa uresničevanje ciljev gospodarske stabilizacije.

Na seji so člani občinskega sindikalnega sveta razrešili dolžnosti dosedanje svete in odbore občinskega sindikalnega sveta in imeno-

vali nove svete, odbore in komisije. Zaradi odhoda na novo delovno dolžnost je bila razrešena tudi sekretarka občinskega sindikalnega sveta Silva Svetič. Dolžnosti sekretarja pa bo v času evidentiranja, predvidoma do konca septembra, nepoklicno opravljal Leon Ivanovič, član predsedstva občinskega sindikalnega sveta, zaposlen v Geološkem zavodu.

V. P.

Ogled orožja in poligona

Že vrsto let občinska organizacija Zveze rezervnih vojaških starešin prireja ob koncu letnega programa dela strokovni izlet za svoje aktiviste, ki so bili nosilci strokovnega in idejnopolitičnega usposabljanja starešin in mladine ter dela v organizaciji. Letos so obiskali vrhniško garnizijo, kjer so si pod strokovnim vodstvom ogledali njihovo orožje, učne kabinete in muzej 1. tankovske brigade. Aktivne starešine te enote so jih zelo prijazno sprejeli in z veliko požrtvovalnostjo nudili svoje znanje pri razkazovanju orožja, kabinetov itd.

Za kratek čas so se ustavili pri postojnski Jami, nato pa so nadaljevali pot v Pivko, kjer so v domu JLA imeli vojaško kosilo. Po kosilu so si ogledali vojaški poligon za streljanje in urjenje enot JLA.

D. R.

OD JANUARJA DO MARCA

Dobri gospodarski rezultati

Na dnevnem redu zasedanj vseh treh zborov bežigraske občinske skupščine je med drugim tudi obravnavanje analize uresničevanja resolucije o družbenoekonomskem razvoju občine v prvih treh letošnjih mesecih. Ker je za to obdobje vsako leto značilen močan vpliv sezone, vrsta organizacij združenega dela posluje z izgubo, ki pa se izravna do konca leta, ko se zakonitosti gospodarjenja pokažejo v pravi meri.

V tem obdobju je bežigraskega gospodarstva doseglo dobre rezultate, saj je uresničilo večino resolucijskih ciljev, nekatere pa celo presegljo. Družbeni proizvod se je nominalno povečal za 36,4 odstotkov, realno pa za 3,3 odstotkov. Industrijska proizvodnja se je povečala za 5,8 odstotkov. Konvertibilni devizni prilivi so se povečali za 16,2 odstotkov, odliivi v ta del sveta pa so ostali na lanskem ravni. To je predvidela tudi resolucija. Kljub temu, pa zmanjšanje fizičnega obsega izvoza za 4,8 odstotkov in povečanje fizičnega obsega uvoza za 48 odstotkov kažeta, da bodo predvideni cilji na področju prilivov in odliivov do konca leta težje uresničeni.

Ob tromesečju je 16 organizacij združenega dela poslovalo z izgu-

bo v skupnem znesku 703.116.453 dinarjev. Ta izguba je po skupnem znesku večja za 177,5 odstotkov, čeprav je bilo letos 7 izgubarjev manj kot ob lanskem tromesečju.

Na področju družbenih dejavnosti je po ugotovitvah izvršnega sveta stanje osebnih dohodkov slabo, še posebej v otroškem varstvu. Da bi bile odpravljene razlike med panogami v družbenih dejavnostih je izvršni svet podprl možnost povišanja osebnih dohodkov v okviru dogovorjene porabe.

V. P.

Zbrali skoraj 27 ton blaga

V zbiralni akciji starih oblačil, obutve in posteljnine, ki je potekala 26. maja v 12 bežigraskih krajevnih skupnostih, so občani darovali 26.900 kilogramov stvari, ki jih ne potrebujejo več. V akciji je sodelovalo okoli 80 aktivistov Rdečega križa, 230 mladincev, delovne organizacije pa so v ta namen posodile osebne avtomobile in kamione.

Občinska organizacija Rdečega križa se vsem darovalcem iskreno zahvaljuje.



Čestitkam ob 60-letnici Janeza Slovence so se pridružili predstavniki občinskih vodstev družbenopolitičnih organizacij, skupščine občine in izvršnega sveta. Foto: V. P.

Janez Slovenc 60-letnik

Zibelka mu je stekla 7. junija 1923 v Spodnji Pohanci, Artiče pri Brežicah. Starši so se z družino preselili že leta 1930 v Tomačevo, kasneje v Stožice in na Ježico, kjer je Janez obiskoval osnovno šolo in realno gimnazijo v Ljubljani. Živel je po ravno življenje, oče je bil sedlar v vojaški službi. Težko je preživel 6-člansko družino. Za knjige in druge potrebe za šolo si je moral Janez sam zaslužiti sredstva. Bil je živahen, družaben in dober učenec in se je na široko povezoval z mladino na ljubljanskem Posavju. Telovadil je v sokolskem društvu v Stožicah, se povezoval s članom »Vzajemnosti« na Ježici, posebej s Francijem Bratovšem. Vse bolj se je vključeval v napredno mladinsko gibanje. V petem razredu na gimnaziji se je organiziral v skupino, ki je razširjala in brala »Srednješolca«, ki je bilo po obnovi skojevске organizacije legalno glasilo srednješolske mladine.

Član Skoja je postal julija 1941 v Stožicah, septembra 1941 pa je zaradi množičnega dela med mladino za OF že postal član KPS. Postal je mladinski voditelj pri Skoju in kasneje tudi voditelj in sekretar Mladinske OF za rajon Ježico. Ker je zelo množično deloval ni ostal skrit pred izdajalci in italijanskimi okupatorji. V partizane je odšel 17. novembra 1941, v četo pod Molnik skupaj s sekretarjem KPS za rajon Ježico, Stanetom Bizjakom. Kasneje se je vključil v Štajerski bataljon na Pučledu, kjer je imel ves čas in v II. grupi odredov politične in partijske funkcije od politkomisarja čete naprej. Sodeloval je v bojih na Jančah in Muljavi. Kasneje je z II. grupo odredov odšel na Štajersko in se uspešno vključil v novonastajajoči Kozjanski bataljon. Tam je bil ranjen in je odšel na zdravljenje na Dolenjsko. Po kapitulaciji Italije je deloval na področju Kočevja, odkoder je odšel v vodstvo Goriškega vojnega področja, kasneje na delo v politoddel 30. divizije in za pomočnika politkomisarja 19. UB Srečka Kosovela.

Po končani vojni je kratek čas delal v II. brigadi KNOJ, nato v Milici v Ljubljani in od 1947 do 1951 v zveznih organih za notranje zadeve v Beogradu. Nato se je vrnil v Ljubljano k ljubljanski upravi za notranje zadeve. Dokončal je gimnazijo in višjo vojaško-politično šolanje. Leta 1957 se je zaposlil v gospodarski in zdravstvu pri »Soči« – Zavod za rehabilitacijo invalidov. Od leta 1964 do 1979 pa je deloval kot vodilni delavec pri podjetju »Žito« v Ljubljani.

Ves čas je bil aktiven družbeno-politični delavec, sindikalni organizator in aktivist, za kar je dobil Zlati znak sindikatov. Od vsega začetka je organizator, sodelavec in nazadnje vrsto let član Odbora za Pohod ob žici okupirane Ljubljane, aktivist v vseh bojnih enotah, v katerih je deloval med vojno ter aktiven družbenopolitični delavec v kraju svojega bivanja. Na Ježici je bil prvi podučnik Krajevnega praznika 7. september (že od leta 1957 dalje), pobudnik za ustanovitev sekcije medvojne aktivna za bivši rajon Ježico, sodelavec, organizator in zbiralec sredstev za spominska obeležja v rajonu Ježica in drugod. Deloval je kot prijatelj naše šolske mladine in šolnikov pri postavljanju spomenikov, pisanju kronik in zgodovine NOB. Janez Slovenc je tudi navdušen delavec v športu zlasti pri hokeju. V zadnjem času je bil vodilni aktivist v KS Brinje, kjer je bil tudi predsednik sveta Krajevne skupnosti. V občini Ljubljana Bežigrad je pri SZDL predsednik sveta za ohranjanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB, kjer je izšla povsod lepo sprejeta knjiga Franceta Šušteršiča »Na levem bregu Save«. Zdaj je predsednik medvojne aktivna OF za rajon Ježico in je tudi pobudnik za podelitev domicila Medvojnemu aktivu OF za občino Ljubljana Bežigrad. Preštevane funkcije ima naš Janez, kar je v škodo njegovemu rahlemu zdravju, je 60% vojaški vojni invalid.

Janez Slovenc je nosilec »Partizanske spomenice« 1941, dobil je več visokih državnih odlikovanj in uglednih družbenih priznanj za uspehe pri graditvi socializma in naše samoupravne družbe.

Ob tem njegovem delovnem, borbenem in življenjskem jubileju mu želimo, zlasti aktivisti nekdanjega rajona Ježica in borci, še veliko zdravja in mirnega življenja. Iskreno in tovariško mu čestitamo za 40-letno revolucionarno delo, njegovo zavzetost pri delu z mladino ter razvijanju revolucionarnih tradicij NOB.

MIHA ČERIN